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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Παρουσία Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννη 
Κεφαλογιάννη στην εκδήλωση του Πυροσβεστικού Σώματος προς τιμήν των 

ευεργετών του 
 

 
Τετάρτη, 11 Ιουνίου 2025 

 
 
Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης, παρέστη 

σήμερα, Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025, σε εκδήλωση που διοργάνωσε το Πυροσβεστικό Σώμα, με 

σκοπό να εκφράσει την ευγνωμοσύνη προς τους δωρητές του. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, αρμόδιος για θέματα Αρωγής, Κώστας Κατσαφάδος, ο Υφυπουργός 

Δικαιοσύνης, Γιάννης Μπούγας, ο Αρχηγός του ΠΣ, Αντιστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας, ο 

Διευθύνων Σύμβουλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών,  Γιάννος Κοντόπουλος, η Πρόεδρος του 

Ιδρύματος Λίλιαν Βουδούρη, Ειρήνη Καΐρη, ο Γραμματέας του Ιδρύματος Αντώνιος και 

Ιωάννης Αγγελικούσης, Κωνσταντίνος Παναγόπουλος, η Διευθύνουσα Σύμβουλος της 

εταιρείας Rolex Hellas, Ηρώ Βαχάρη, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΔEΔΔΗΕ, Αναστάσιος 

Μάνος, και ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΑΔΜΗΕ, Μανούσος Μανουσάκης. 

 

Ακολουθεί η ομιλία Υπουργού Κλιματικής Κρίσης, Γιάννη Κεφαλογιάννη: 

«Με ιδιαίτερη συγκίνηση και τιμή βρίσκομαι σήμερα ανάμεσά σας, σε μια εκδήλωση που 

ξεπερνά τον χαρακτήρα μιας τυπικής επίσημης τελετής. Βρισκόμαστε εδώ για να 
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αποδώσουμε, όλοι μαζί, τον σεβασμό, την ευγνωμοσύνη και την εκτίμησή μας σε εκείνους 

που με πράξεις γενναιοδωρίας και υψηλού κοινωνικού ήθους, επέλεξαν να σταθούν στο 

πλευρό των ανθρώπων της πρώτης γραμμής. Σε εκείνους που ενίσχυσαν το Πυροσβεστικό 

Σώμα με πολύτιμο εξοπλισμό και υπηρεσίες, ώστε να καταστεί ακόμη πιο ικανό να επιτελέσει 

το δύσκολο και απαιτητικό έργο του. 

Είναι σπουδαίο να αναγνωρίζεις την προσφορά. Αλλά είναι ακόμη πιο σημαντικό να 

αναδεικνύεις το παράδειγμά της. Να προβάλλεις, δηλαδή, μια στάση ζωής και μια βαθιά 

ανθρώπινη ανάγκη συμμετοχής στην κοινή προσπάθεια.  Αυτό το παράδειγμα είναι που δίνει 

δύναμη, συνοχή και ανθεκτικότητα στην κοινωνία μας. Και αυτό το παράδειγμα έχουμε 

ανάγκη σήμερα περισσότερο από ποτέ. 

 

Η κλιματική κρίση δεν αποτελεί πλέον σενάριο για το μέλλον. Είναι η καθημερινότητα που 

βιώνουμε με κάθε πυρκαγιά που εξαπλώνεται σε λίγα λεπτά, με κάθε καταιγίδα που 

μετατρέπεται σε καταστροφή, με κάθε ακραίο φυσικό φαινόμενο που δοκιμάζει τις αντοχές 

μας. 

Ποτέ άλλοτε η ανάγκη για προετοιμασία, πρόληψη και επιχειρησιακή ετοιμότητα δεν ήταν 

τόσο επιτακτική. Η Πολιτεία έχει, και αναλαμβάνει, τον πρώτο λόγο για την κάλυψη αυτής της 

ανάγκης. Ο σχεδιασμός, η εκπαίδευση, η στελέχωση και η εξασφάλιση των μέσων αποτελούν 

θεμελιώδεις υποχρεώσεις της. 

Όμως, η σύγχρονη Πολιτική Προστασία δεν μπορεί να βασίζεται αποκλειστικά στις δυνάμεις 

του κράτους. Είναι μια ζωντανή συμμαχία που χτίζεται από την κοινή θέληση και την 

αλληλεγγύη όλων μας. Οφείλει να στηρίζεται σε ένα ευρύ πλέγμα συνεργειών και κοινωνικών  

συμπράξεων. Να ενεργοποιεί δυνάμεις, φορείς και πολίτες. Και εδώ ακριβώς η δική σας 

προσφορά αποκτά διπλή αξία. 

Διότι κάθε όχημα που παραλαμβάνει το Πυροσβεστικό Σώμα, κάθε drone που ενισχύει την 

επιτήρηση των δασών, κάθε καμπάνια που ευαισθητοποιεί τους πολίτες, δεν είναι απλώς μια 

υλική ενίσχυση. Είναι ένα πολύτιμο εργαλείο που σώζει ζωές, προστατεύει περιουσίες και 

περιορίζει τις συνέπειες της καταστροφής. Είναι η απόδειξη ότι η κοινωνία είναι παρούσα. Ότι 

το πνεύμα της αλληλεγγύης, που πάντα χαρακτήριζε τον ελληνικό λαό, παραμένει ζωντανό και 

ενεργό. 

Κυρίες και κύριοι, Δεν υπάρχει ισχυρότερη απόδειξη κοινωνικής συνοχής από τη διάθεση των 

πολιτών να στηρίζουν εκείνους που δίνουν καθημερινά μάχη στην πρώτη γραμμή: Τους 

πυροσβέστες μας. Τους άνδρες και τις γυναίκες που κάθε καλοκαίρι, κάθε χειμώνα, κάθε 

στιγμή, επιχειρούν σε αντίξοες συνθήκες, σε μια μάχη που συχνά είναι άνιση, με μόνο κίνητρο 

το καθήκον και την προσφορά στον συνάνθρωπο. 
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Σε αυτή τη μάχη, κάθε ενίσχυση στο έργο τους είναι πολύτιμη. Η Πολιτεία αναγνωρίζει αυτή 

την ανάγκη και ανταποκρίνεται. Τα τελευταία χρόνια έγιναν σημαντικές επενδύσεις στην 

ανανέωση του στόλου, στην προμήθεια νέων εναέριων και χερσαίων μέσων, στη δημιουργία 

σύγχρονων επιχειρησιακών κέντρων, στην εκπαίδευση και στη χρήση νέων τεχνολογιών. 

Ωστόσο, οι ανάγκες είναι διαρκείς και διαρκώς αυξανόμενες. Και η δική σας προσφορά 

καλύπτει κρίσιμα κενά, ενισχύει καίριους τομείς, προσθέτει δυνατότητες εκεί που το 

επιχειρησιακό μέτωπο το απαιτεί. Και το πιο σπουδαίο: στέλνει ένα ξεκάθαρο μήνυμα στην 

κοινωνία. Ότι ο αγώνας για την προστασία του κοινωνικού συνόλου είναι υπόθεση όλων μας.  

Ότι η ασφάλεια είναι δικαίωμα, αλλά και ευθύνη, που χτίζεται συλλογικά. 

Σεβαστοί δωρητές, Η προσφορά σας μας δίνει δύναμη και ελπίδα. Είναι μια επένδυση στο 

μέλλον. Στη δημιουργία ενός ισχυρότερου, πιο ανθεκτικού μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας. 

Στη θωράκιση της πατρίδας μας απέναντι στις σύγχρονες απειλές. Στην προστασία της ζωής, 

της περιουσίας και του φυσικού μας πλούτου. 

Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και 

το Πυροσβεστικό Σώμα αξιοποιούν κάθε προσφορά με απόλυτη υπευθυνότητα και 

προτεραιότητα στις πραγματικές επιχειρησιακές ανάγκες. Η δική σας προσφορά μετατρέπεται 

άμεσα σε δράση. Βγαίνει στο πεδίο και μετατρέπεται σε έμπρακτη στήριξη στον πολίτη. 

Γίνεται, με άλλα λόγια, πράξη ζωής. Εκ μέρους της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, θα ήθελα να σας εκφράσω την ειλικρινή μας 

ευγνωμοσύνη για την άμεση και γενναιόδωρη ανταπόκρισή σας στον αγώνα του 

Πυροσβεστικού Σώματος. Που δεν περιοριστήκατε στη διαπίστωση των προβλημάτων, αλλά 

σταθήκατε ενεργοί συμμέτοχοι στη λύση τους. 

Μέσα από τη δωρεά σας θα ήθελα να στείλω ένα μήνυμα προς όλους τους πολίτες: Η Πολιτική 

Προστασία δεν είναι υπόθεση μόνο των λίγων, αλλά όλων μας. Κάθε πράξη προσφοράς, 

ανεξάρτητα από το μέγεθός της, έχει τη δύναμη να αλλάξει τα δεδομένα και να σώσει ζωές. 

Να έχετε όλοι υγεία, δύναμη και ασφάλεια.  

Σας ευχαριστώ.»  
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